
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  29.11.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХХІІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 29.11.2024 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Доброслав Руков  

ЧЛЕНОВЕ:  Луиза Христова 

Мария Шишкова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Станислава Данаилова и при участието на 
прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер 8879 по описа за 

2024 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 14,00 часа, се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ ЗАМЕСТНИК-МИНИСТЪР НА ИКОНОМИКАТА И ИНДУСТРИЯТА 

– редовно призован, не се явява, представлява се от ЮРК. Г., с пълномощно към 

касационната жалба.  

ОТВЕТНИКЪТ „ТИН ГРУП“ ЕООД – редовно призовано, не се представлява. 

От пълномощника на ответника адв. А. е постъпило писмено становище на 28.11.2024 

г., с което се излагат доводи по съществото на спора и се прави искане за присъждане 

на сторените по делото разноски.  

СГП – редовно призована, представлява се от прокурор Д.. 

 

ЮРК. Г. и ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради 

което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

ДОКЛАДВА писмения отговор на ответника, в който се изразява становище за 

неоснователност на касационната жалба. 

 

ЮРК. Г.: Поддържам касационната жалба. Моля да приемете за сведение три броя 

съдебни решения, които според мен имат касателство с настоящия спор. Нямам други 

доказателствени искания. Няма да соча доказателства.  



 

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА за СВЕДЕНИЕ представените днес от юрк. Г. три броя решения. 

 

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ, с оглед липсата на доказателствени искания намира, че делото е изяснено от 

фактическа и правна страна, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ 

ЮРК. Г.: Моля да отмените атакуваното от нас Решение № 2474/25.05.2024 г. на СРС 

като неправилно, поради нарушен материален закон и необоснованост и вместо него 

да постановите решение, с което да потвърдите в цялост НП № 4/03.10.2022 г. като 

законосъобразно, правилно и обосновано. 

ПРОКУРОРЪТ: Считам подадената касационна жалба от Министъра на икономиката 

и индустрията за основателна. Споделям, изложените съображения и доводи от страна 

на касатора, както и наведените касационни основания, съответно намирам, 

постановеното въззивно съдебно решение за неправилно. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК СЛЕД 

СЪВЕЩАНИЕ. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14,04 часа. 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


